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ESIADO DE SERGIPE / PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE

AV TES DO NASCIMENTO

AIA DA 39, SESSÃO OI{DINÁRIA DO BIÊNIO DE2025 A2026,31 DE JULI_IO DF,2025.
Aos (trinta e um ) dias clo mês cle julho de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede

do Poder Legislativo Municipal, sito a Travessa Álva.o de Freitas, 06, Centro, nesta
cidade, à hora I{egimental, reuniram-se eln Sessão Ordinária, Excelentíssimos
Senirores Vereadores clo Munícipio de Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a
presiclência do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora
regitnental os vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o
I o secretário João Apolinário clos Santos, 2o secretário José Lourenço dos Santos,
Edilvan dos Reis Santos, Marcio Santos Silva, Jozeano Francisco dos Santos, Joedna
Freire Moura, João Guilherme Costa Soares, Carlos Rodrigues de Santana. Havendo
quórum legal, o Senhor Presidente declarou abefia a sessão, no expediente, dando
início a abeftura dos trabalhos legislativos. O presidente convida o 1o secretário João
Apolinário dos Santos, para fazer a leitura da Ata cla 38" sessão, Ata aprovada por
unanimidade, aprovada pelo 1o secretário João Apolinário dos Santos, 2o secretário
José Lourenço clos Santos, Edilvan dos Reis Santos, Marcio Santos Silva, Carlos
Itodrigues de Santana, Jozeano Francisco dos Santos, João Guilherme Costa Soares,
Joeclna Freire Moura. I)ando início ao grande expediente, faz o uso da palavra o
vereador Edilvan dos Ileis Santos: O vereador fez uso da tribuna para rebater
críticas recebidas sobre o tempo de suas falas em plenário, reforçando seu direito
como parlatnentar eleito. Convocou reunião da Cornissão cle Justiça e Assistência
Social, para deliberar sobre processos do Ministério Publico de Contas e projetos cle

lei referentes ao rnunicípio cle Pedrinhas. Reafirmou seu compromisso com a

fiscalização e valorização dos professores, destacando a legitimidade de sua atuaçáo
e de seus mandatos. Faz o uso da palavra o vereador Marcio Santos Silva: O
vereador comentou sobre o atraso no início das sessões, atribuindo a falhas técnicas,
e elogiou os esforços do presidente para resolver a situação. Manifestou apoio à LDO
em seguncla discussão e primeira votação. Agradeceu ao secretário de obras e equipe
pelos serviços cle troca de lâmpaclas no povoado Mutumbo e a prefeita Francecleide
pelo pagamento dos servidores municipais. Destacou a conquista para o bairro
Vlatadouro. Ii-essaltou o compromisso cla gestão municipal corn o desenvolvirnento
da cidade e encerror-r desejando boa noite a todos. Danclo inicio ao pequeno
expediente, faz o Llso da palavra o vereador Carlos ILodrigues de Santana: O
vereador saudou os presentes. Relatou visita ao calçamento do povoado Alfavaca,
elogiando a atuação cla empresa responsável e destacando a imporlância da largura
da via. Comentou sobre a devolução de um projeto pelo Executivo, defendendo a
necessidade de análise jurídica e deliberação em plenário antes do reçesso. Reforçou
o apoio aos plofessores aposentados que aguardam decisão sobre seus cargos e

indo celeridade na
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resolLrçâo da pauta antcs do rccesso legislativo . Faz ouso da palavra o vereador João
Apolinário dos Santos: O vereador cLlmprimentou os presentes e agradeceu à
população que acompanha as sessões. Iteforçou pedidos anteriores sobre a reposição
de lâmpadas e lirnpeza das comunidades, destacando o abandono em locais colllo
Barbosa e Mutumbo. Agradecelr pelos avanços na saúrde, especialmente no
atendirnento de pacientes com catarata, resultado de parcerias com o deputado
federal Fábio Reis, a quem atribuiu diversas conquistas para Pedrinhas em áreas
como saúde, educação, obras e assistência social. Informou sobre o início próximo
de obras na praça do fundo da igreja do Mutumbo e na quadra do povoado Barbosa.
Finalizou com apoio aos professores, pedindo que a Câmara cumpra seu papel diante

-- das expectativas da categoria. Faz o uso da palavra o Sr. Presidente José
Aronadisson Gois do Nascimento: O vereador comentou sobre a sessão mais breve
e inlormou que l"raver"á reunião corl a assessoria jurídica para tratar do projeto
devolvido pelo Executivo, antes do recesso. Relembrou sua trajetoria política e

destacou a importância do trabalho conjunto entre os vereadores, especialmente na
assistência à população. Elogiou o empenho de colegas vereadores, reforçou pedidos
de reposição de lârnpadas e enfatizou que o compromisso com a comunidade
continua ativo, independentemente de período eleitoral. Finalizou destacando os
desaÍios do atual mandato e a imporlância de manter o ritmo cle trabalho. Em seguida
o Sr. Presidente coloca em primeira votação o Projeto cle Lei de Diretrizes
Orçamentárias (LDO), Projeto aprovado por todos os Parlamentares, aprovado pelo
1o secretário João Apolinário dos Santos, 2o secretário José Lourenço dos Santos,
Edilvan dos Reis Satrtos, Marcio Santos Silva, Carlos Rodrigues de Santana,
Jozeano F-rancisco dos Santos, João Guilherme Costa Soares, Joedna Freire Moura.
Neste momento nada tnais havendo atratar, o Senhor Presidente declara encerrada
a Sessão Ordinária e determinou a lavratura da ATA e convoca os vereadores para
próxirna sessão em dia e horário regimental.
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